



В Краснодаре молодой человек предстанет перед судом по обвинению в разбойном нападении и убийстве таксиста

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). По версии следствия, в августе 2011 года 23-летний молодой человек предложил своему 24-летнему знакомому, арендовавшему одну из квартир в доме, где он проживал, совершить убийство таксиста с целью завладения его автомобилем. Получив согласие приятеля, молодые люди выбрали предполагаемое место и время совершения преступления и распределили преступные роли. Вечером 14 августа 2011 года один из молодых людей прибыл на парковку торгово-развлекательного центра «СБС», где подошел к водителю автомобиля ВАЗ-2114 и предложил за денежное вознаграждение отвезти его к пересечению улиц Янковского и Промышленной Краснодара, где уже находился его 23-летний приятель. Прибыв к назначенному месту, ожидавший их молодой человек сел в такси, и парни попросили водителя отвезти их по направлению в сторону хутора Белевцы Динского района. Когда водитель подъехал к берегу реки Понура, сидевший на заднем сидении автомобиля 23-летний злоумышленник достал заранее приготовленный нож, и нанес им удар в область шеи таксиста, после чего попытался перетащить его на заднее сидение. Однако водитель стал оказывать активное сопротивление пассажиру. В процессе борьбы злоумышленник нанес еще один удар по телу водителя, при этом сам получил ножевые ранения рук и тела. В это время 24-летний подельник нападавшего, сидя на переднем сидении, удерживал ноги таксиста, сковывая его движения. Убив водителя, злоумышленники избавились от тела погибшего, спрятав его в зарослях кустарника возле реки, при этом 24-летний молодой человек, желая удостовериться в смерти мужчины, нанес удар лезвием ножа по горлу погибшего, после чего выбросил нож в реку. Затем подельники скрылись на автомобиле погибшего. Прибыв в Краснодар, 24-летний молодой человек обнаружил, что его знакомый от полученных в процессе борьбы с потерпевшим ранений перестал подавать признаки жизни. Закрыв машину вместе с находившимся в ней телом знакомого, злоумышленник оставил ее в одном из дворов многоквартирного дома, после чего скрылся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

14 Июня 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/675099>